

提质增效健全体系 筑牢安全稳定防线

自治区司法厅党委书记、厅长郝泽军到内蒙古监狱管理局和戒毒管理局调研

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅党委书记、厅长、自治区监狱管理局第一政委郝泽军到内蒙古监狱管理局和戒毒管理局调研指导工作。

在内蒙古监狱管理局,郝泽军听取了监狱系统信息化建设和部分监狱的工作情况汇报,详细了解了监狱布局、狱警执勤、疫情防控等工作,并与监狱管理局领导班子成员、各处室负责人就监狱管理、队伍建设存在的问题进行了深入交流。

郝泽军来到内蒙古戒毒管理局,分别听取了乌海市强制隔离戒毒所、自治区女子强制隔离戒毒所、呼伦贝尔市强制隔离戒毒所工作汇报,并深入了解“智慧戒毒”相关建设

情况。

郝泽军对全区监狱工作和戒毒工作取得的成绩给予了充分肯定。他指出,监狱管理局工作亮点突出、队伍精神面貌积极向上、士气高昂,特别是在疫情防控工作中,监狱系统形成了“一盘棋”防控体系,各单位主动作为,民警坚守工作岗位,克服各种困难,通过长时间封闭管理,交出“零感染”“零输入”的成绩单。这充分证实了我区监狱民警队伍是一支信得过、靠得住、能放心、守纪律的队伍。针对戒毒管理局的工作,郝泽军强调,要全面建成统一戒毒模式,加强场所安全稳定工作,全面推开“智慧戒毒”建设,提高科学戒治水平,打造一批具有自治区地方

特色的戒治品牌,向社会提供符合国家规定的标准戒毒场所,做到规范戒毒流程、先进戒毒技术、显著戒毒成果。

就做好今后的监狱、戒毒工作,郝泽军强调三点意见。

一是提高政治站位,持续加强疫情防控工作。要充分认清监狱、戒毒场所疫情防控工作的特殊性、复杂性、艰巨性,把做好疫情防控工作作为践行“两个维护”的试金石,作为当前最重要的政治任务。多在防上下功夫,不麻痹、不厌战、不侥幸、不松劲,扎实做好各项工作。

二是注重提质增效,扎实推进监所管理和队伍建设大整顿活动。队伍管理关键是制

度建设,要围绕工作目标,深入调研,查明问题,建立健全监狱、戒毒管理和队伍建设制度体系,推进治理体系和治理能力现代化。一方面要把责、权、利贯彻落实到监狱、戒毒工作各项管理中,确保监所持续安全稳定。另一方面要抓好巩固提高,建立健全一套实用、管用、有效的长效管理制度,解决监所管理中深层次问题和队伍建设中突出问题。

三是坚守安全底线,切实筑牢监所安全稳定防线。要加强监狱、戒毒场所内部管理,加强执法规范化建设,加强民警直接管理和狱情分析,健全风险隐患定期排查工作机制。

(自治区司法厅供稿)

我区去年取得法律职业资格 3600 余人

呼和浩特讯 因新冠疫情影响,2019年度法律职业资格证书的颁发时间较往年有所调整,4月8日开始,全区2019年度法律职业资格证书颁发工作有序进行。全区2019年度首批取得法律职业资格3600余人,12个盟市司法局均设置证书颁发场点。

3月31日,自治区司法厅制定并下发了《2019年度法律职业资格证书颁发工作方案》,对各盟市证书颁发工作提出具体要求,各盟市司法局结合本地疫情防控工作实际分别制定了工作方案,并针对证书颁发工作进行积极准备。

4月9日,自治区司法厅法律职业资格管理处工作组赴包头市、鄂尔多斯市督促检查证书颁发工作。工作组听取了包头市司法局局长张志刚和鄂尔多斯市司法局局长刘杰的工作汇报,实地查看了证书颁发现场场地选择、岗位设置、人员配备及防护措施等,详细了解了申请人证书领取工作流程。工作组对包头市、鄂尔多斯市司法局严谨的工作态度、完善的工作机制、细致的服务举措以及有效的防护措施给予了充分肯定。同时指出,特殊时期,开展人员相对较多的证书颁发工作,一定不能疏忽大意,要严格执行司法部工作要求和自治区司法厅工作方案,落实联防联控工作要求,实行网上预约、分批分时段颁发证书,避免人员聚集,确保人员健康安全,确保证书颁发工作顺利进行。

证书颁发工作到4月底结束,自治区司法厅法律职业资格管理处持续关注,并做好全区证书颁发督察工作。

(自治区司法厅供稿)



为做好易制毒化学品管控工作,强化易制毒化学品管理者规范化管理、安全化生产意识,日前,通辽市科左中旗公安局禁毒大队民警到宝龙山镇科迈化工股份有限公司进行禁毒知识和易制毒化学品管理业务培训。 王若摄



我区 64 个重点项目 建设用地通过审核

呼和浩特讯 4月13日,记者从内蒙古自治区自然资源厅获悉,我区64个重点项目建设用地申请通过自然资源部审核,涉及用地面积2.2万多公顷(33万多亩)。项目涉及国家和自治区公路网建设项目27个,煤矿建设项目17个,通辽、赤峰高铁等铁路项目13个及引绰济辽、芝瑞抽水蓄能电站等重点水利项目。

至此,我区在2020年1月1日暨新《土地管理法》实施前上报国务院审批的建设项目用地全部获批,实现了存量清零的目标。建设用地手续获批,将有力推动这些项目复工复产及后续建设,促进自治区“六稳”工作。

另据记者查询获悉,日前,国务院发布相关文件大幅下放用地审批权,自然资源部也同步下放建设用地预审权。据了解,下放建设用地审批权,将让土地效益充分发挥,土地管理秩序日趋向好,土地要素功能不断显现。

(梅刚)

自治区援助蒙古国第二批防疫物资在呼交接

呼和浩特讯 4月10日,中国内蒙古自治区政府向蒙古国乌兰巴托市捐赠抗“疫”防疫物资交接仪式在呼和浩特举行。

在中国抗击疫情艰难时刻,蒙古国政府和人民给予了暖心支援,共向我区捐赠疫情防控款物总值788.77万元,包括各类一次性口罩267万只,防护服8000套,护目镜

1000只、洗手液100瓶,有力地支持了我区新冠肺炎疫情防控工作。

按照自治区疫情防控指挥部对外援助工作安排,我区首批向蒙古国捐赠1000件医用防护服、10.5万只医用口罩、500公升酒精消毒液。本次又捐赠了医用N95口罩5000只、价值30万元的生活物资和200个

核酸检测试剂盒、1台核酸检测仪,两批款物总值226.7万元。

蒙古国驻华呼和浩特总领事馆总领事桑?巴特胡亚嘎先生表示,中蒙两国山水相连,民心相通,是好邻居、好朋友、好伙伴。相信在两国共同努力下,一定能够早日打赢这场疫情攻坚战。(王利军)

中行内蒙古分行做好疫情期间员工心理疏导和关爱工作

本报讯(记者杨乐 通讯员张帆 张桐)目前,国内疫情防控形势趋于稳定,但总体疫情防控工作仍处于关键阶段,中国银行内蒙古分行辖属呼和浩特市中山支行积极响应监管机构和自治区分行的号召,多措并举,切实做好疫情防疫工作。为确保疫情防控期间员工队伍的稳定,支行把员工心理疏导及关心关爱工作作为重点来抓,切实为员工筑起心理屏障,实现工作高质量发展。

疫情发生伊始,为避免员工产生压抑、焦虑、无力感、紧张、易怒等负面情绪,中行呼和浩特市中山支行敏捷反应,于第一时间开展线上心理疏导服务,帮助员工

正确应对焦虑情绪,减轻疫情对身心产生的消极影响;全面复工复产后,针对员工较多、网点分散等实际情况,支行在做好心理疏导的同时,还按周举办线上心理课程培训。

支行通过进行有效的心理疏导,帮助员工恢复心理平衡,重建自信心;及时的心理课程培训,让员工掌握了一些自我安抚的小技巧,做好自我调节,改善情绪,调整心态。这一系列措施,有效应对了员工的负面情绪,促进了各项工作的顺利开展。

做好思想引导和心理疏导工作是当前疫情防控形势下的一项重要内容,只有从心

理上切实关心关爱员工,才能确保员工以更好的状态投入到工作中,才能真正发挥金融支持疫情防控的重要作用。中国银行通过开展系统心理课程的学习,让员工懂得如何科学应对疫情环境下产生的不良心理反应;当恐惧等负面情绪影响到生活和工作的時候,如何进行有效缓解;同时,掌握好自我心理调适和疏导方法。

